

Erratum

In [1], the following error was published:

The author's name was given as Chronopoulos Vasilios.

The text was incorrect and the author's name should have read: Vasilios Chronopoulos.

We apologize for this error.

REFERENCE

1. Chronopoulos V, Kourtis S, Katsikeris N, Nagy W. Tooth- and tissue-supported provisional restorations for the treatment of patients with extended edentulous spans. *J Esthet Restor Dent* 2009;21:7–17.

Copyright of Journal of Esthetic & Restorative Dentistry is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.